



请输入关键字

搜索

[首页](#)[机构](#)[新闻](#)[公开](#)[互动](#)[专题](#)[资料](#)当前位置： [首页](#) > [新闻中心](#) > [民族文化](#)

## 42载共襄传统体育盛会 56个民族同铸和谐家园 ——上海市普陀区少数民族传统体育运动会回眸

日期：2023-12-20 来源：上海市民宗局 字号：[ [大](#) [中](#) [小](#) ]

日前，上海市普陀区成功举办了第十届少数民族传统体育运动会。至此，普陀区少数民族传统体育运动会已连续四十二年举办了十届，这个运动会已成为全区各民族交往交流交融的重要平台，形成了以民族体育文化传播促进民族团结进步创建的闪亮名片。

历届普陀区委、区政府高度重视民族体育工作，从组织机构、人员配备、经费保障等方面重点支持，坚持把举办少数民族传统体育运动会作为铸牢中华民族共同体意识，促进民族团结进步事业高质量发展的重要举措，高位推动，稳步推进，每届领导班子都会传递好手中的“接力棒”。举全区之力，集全区之智，举办一次成功、精彩、难忘的少数民族传统体育运动会已成为全区上下的共识和自觉。

普陀区少数民族传统体育运动会不仅是一件各方参与的体育盛事，而且已成为全区各族群众共同期盼和团结合作的重大节日，运动会所产生的影响及重要意义已超出了运动会本身，是由文化认同走向中华民族共同体意识的有效载体和具体举措。一是宣传促进传承。通过上海普陀、上海普陀统战微信公众号等官方媒体及上观新闻、新浪网等社会媒体对运动会实况进行宣传报道，将开闭幕式的精彩瞬间、竞技项目的比赛实况等内容制作成视频，在相关媒体上进行播放，大力展示了中华民族的多元文化，让更多人了解中华民族传统体育文化的魅力，有效推动了中华民族传统文化的传承与发展。二是竞赛促进团结。通过训练和比赛，各族群众锻炼了自己的意志品德和竞技能力，培养了体育精神和合作能力，各族群众在运动会上相互学习、相互切磋、相互鼓励，热烈交流，共同参与角逐，共同展示风采，营造了各民族齐心协力、团结和睦的可喜氛围。三是合作促进和谐。运动会的举办不仅展现了普陀各民族之间的文化特色和体育风采，而且是引导普陀各民族牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念社会课，能够更加全面的展示共同团结奋斗、共同繁荣发展的新风貌。各族群众在比赛中增进了友谊，促进了交流，彼此相互了解、相互尊重、相互包容、相互欣赏、相互学习、相互帮助，真正像石榴籽一样紧紧抱在一起，为普陀区经济社会高质量发展提供了团结和谐的社会环境。

中央统战部

中国政府网

国务院部门

地方政府

直属单位

地方民委

放管服改革专项督查

[联系我们](#) | [网站地图](#)

版权所有：中华人民共和国国家民族事务委员会 京ICP备05048973号 京公网安备 11040102700045号

地址：北京市西城区复兴门内大街甲49号 邮政编码 100800 网站维护：国家民委舆情中心

建议使用IE9.0以上版本浏览器



官方微信